

25 ИЮЛ 1970

Волгоград

«Нет ли лишнего билета?» Этот вопрос часто задается у входа в помещение Волгоградского театра драмы имени М. Горького, где проходят гастроли Тбилисского ордена Ленина академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили.

Гастроли проходят с успехом. Взыскательный волгоградский зритель по достоинству оценил высокое исполнительское мастерство грузинских актеров, которые выступают в эти дни на театральных подмостках города-героя с широким репертуаром произведений грузинских, русских и зарубежных композиторов. «Абесалом и Этери», «Данси», «Горда», «Пйковая дама», «Баядерка», «Дон Кихот», «Жизель» — таков далеко не полный перечень спектаклей, вынесенных тбилисцами на суд волгоградского зрителя.

Вот что говорит о своих впечатлениях, навеянных просмотром балета «Горда», искусствовед Е. Зубовская:

— Национальный грузинский балет «Горда» в постановке В. Чабукиани производит глубокое и волнующее впечатление. Спектакль сохранил своеобразие, богатейшую самобытность разнообразных танцев Грузии, которые вплетены в общую

СПЕКТАКЛИ НА „БИС“

канву классического танца. В спектакле прекрасно показан народ. Образно и четко созданы батальные сцены. Эмоциональность и выразительность музыки и исполнителей танцев решают судьбу балетного спектакля в целом.

Газета «Волгоградская правда» высоко оценивает мастерство молодых грузинских исполнителей.

Ц. Баланчивадзе, пишет газета, подкупает своей непосредственностью, она обладает уверенной техникой классического танца, артистична, женственна, убедительна.

Молодой танцовщик В. Абуладзе обладает хорошим прыжком, точен и четок в движениях, внешне обаятелен и артистичен. Он показал себя достаточно убедительно и в драматических сценах, и в классических дуэтах, и в сольных номерах в балете «Жизель».

Газета подчеркивает, что театр воспитывает прекрасные молодые кадры, им доверяют лучшие партии в спектаклях.

В. БРЫНДИН.

Тбилиси

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

В Тбилиси продолжают гастроли Волгоградского театра музыкальной комедии.

В молодежном клубе по инициативе Тбилисского городского комитета комсомола состоялась встреча с коллективом театра. В празднично украшенном зале гостей встречали представители комсомольских организаций заводов и фабрик города, молодые актеры Тбилисского государственного драматического театра имени К. Марджанишвили и театра музыкальной комедии им. В. Абашидзе.

Режиссер театра им. К. Марджанишвили С. Мревлишвили и секретарь парторганизации Волгоградского театра музыкальной комедии Б. Голант представили собравшимся гостей и хозяев.

Гостей приветствовал второй секретарь ТК ЛКСМ Грузии Г. Абдушелишвили. Он передал секретарю комсомольской организации Волгоградского театра музыкальной комедии Нине Карнауховой Почетную грамоту ТК ЛКСМ Грузии, которой за успешное проведение гастролей в Тбилиси награждена комсомольская организация театра.

Первый секретарь ТК ЛКСМ Грузии В. И. Алавидзе пожелал гостям дальнейших творческих успехов.

В заключение вечера состоялся концерт, в котором приняли участие молодежный ансамбль «Сичабуне», актеры Волгоградского театра музыкальной комедии, их тбилисские коллеги.

Н. АДЖИВЕГАНШВИЛИ.